

Δελτίο Τύπου



**ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
Α' ΤΡΙΜΗΝΟΥ 2013**

Δυναμικό ξεκίνημα της χρήσης παρά το δυσμενές επιχειρηματικό περιβάλλον

Η εταιρεία CENTRIC Συμμετοχών Α.Ε. ανακοινώνει τα ενοποιημένα οικονομικά αποτελέσματα για το Α' τρίμηνο 2013 με βάση τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (Δ.Π.Χ.Α).

- ✓ **Κύκλος Εργασιών: € 151,75 εκατ. έναντι € 137,75 εκατ. το 2012 (+10,17%)**
- ✓ **Μικτό Κέρδος: € 3,00 εκατ. έναντι € 2,68 εκατ. το 2012 (+11,89%)**
- ✓ **EBITDA: € 1,50 εκατ. έναντι € 1,53 εκατ. το 2012 (-2,00%)**
- ✓ **Καθαρά κέρδη μετά φόρων € 1,22 εκατ. έναντι € 1,16 εκατ. το 2012 (+5,04%)**
- ✓ **Καθαρά κέρδη μετά φόρων και δικαιωμάτων μειοψηφίας € 1,02 εκατ. έναντι € 1,04 εκατ. το 2012 (-2,37%)**
- ✓ **Ίδια κεφάλαια (31.3.2013): € 46,38 εκατ. (+2,26% σε σχέση με τις 31.12.2012)**

Κύκλος Εργασιών

Ο ενοποιημένος **κύκλος εργασιών** στο πρώτο τρίμηνο του 2013 ανήλθε σε **€ 151,75 εκατ.** έναντι € 137,75 εκατ. την αντίστοιχη περίοδο του 2012, καταγράφοντας άνοδο 10,2%. Η αύξηση του κύκλου εργασιών καθίσταται ιδιαίτερα σημαντική αν ληφθεί υπόψη ότι επιτεύχθηκε σε ένα ιδιαίτερα δυσμενές οικονομικό περιβάλλον.

Κερδοφορία

Το μικτό κέρδος του ομίλου κατά το πρώτο τρίμηνο της χρήσης του 2013 διαμορφώθηκε επίσης αυξημένο κατά 11,9% και ανήλθε σε **€ 3,00 εκατ.** έναντι € 2,68 εκατ. κατά το πρώτο τρίμηνο του 2012. Η αύξηση του μικτού κέρδους βρίσκεται σε συνάρτηση και αντανακλά την αύξηση του κύκλου εργασιών.

Η ανάγκη διαφημιστικής υποστήριξης των υπηρεσιών του ομίλου είχε ως αποτέλεσμα την αύξηση του κύκλου εργασιών αλλά και την αντίστοιχη αύξηση των λειτουργικών εξόδων. Ειδικότερα το σύνολο των λειτουργικών δαπανών αυξήθηκε κατά 20,0% λόγω της αύξησης των εξόδων διάθεσης κατά 30,4%. Τα έξοδα διοίκησης αντίθετα μειώθηκαν κατά 3,4% σε σχέση με την αντίστοιχη περίοδο της προηγούμενης χρήσης. Συνέπεια των παραπάνω ήταν η οριακή μείωση των κερδών προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων & συνολικών αποσβέσεων (**EBITDA**) του Ομίλου που διαμορφώθηκαν σε **€ 1,50 εκατ.** έναντι €1,53 εκατ. κατά το πρώτο τρίμηνο του 2012 (- 2,0%)

Η βελτίωση των αποτελεσμάτων της χρηματοοικονομικής λειτουργίας επέτρεψε την διαμόρφωση αυξημένης κερδοφορίας σε σχέση με το πρώτο τρίμηνο της χρήσης 2012 σε επίπεδο προ φόρων (+2,4%) και μετά φόρων (+5,0%). Η αύξηση των δικαιωμάτων μειοψηφίας οδήγησε στην οριακή μείωση κατά 2,3% των

κερδών μετά από φόρους και δικαιωμάτων μειοψηφίας (**EATAM**), τα οποία ανήλθαν σε **€1,02 εκατ.** έναντι κερδών € 1,04 εκατ. κατά το πρώτο τρίμηνο του 2012.

Κεφαλαιακή διάρθρωση

Για ένα ακόμα τρίμηνο τα **ίδια κεφάλαια** του ομίλου αυξήθηκαν και κατά την 31/3/2013 ανήλθαν σε € 46,38 εκατ. αυξημένα σε σχέση με τις 31.12.2012 κατά 2,3%. Η Εταιρεία και ο όμιλος σήμερα διαθέτει ισχυρή κεφαλαιακή διάρθρωση με σημαντικό ύψος ιδίων κεφαλαίων και περιορισμένες υποχρεώσεις. Η μείωση των δανειακών υποχρεώσεων του ομίλου είναι αποτέλεσμα συστηματικής προσπάθειας, έχει πραγματοποιηθεί βάσει σχεδιασμού και στοχεύει στην θωράκιση της ρευστότητας της Εταιρείας. Ο σχετικός δείκτης **ξένα/ίδια κεφάλαια** (σύνολο υποχρεώσεων/ίδια κεφάλαια) διαμορφώθηκε στις 31/3/2013 στο **0,12**.

Ρύθμιση της αγοράς διαδικτυακής ψυχαγωγίας

Η εταιρεία Sporting Odds Ltd θυγατρική εταιρεία της Sportingbet Plc, και στρατηγικός συνεργάτης του Ομίλου Centric έχει υπαχθεί εθελοντικά στο φορολογικό καθεστώς της μεταβατικής περιόδου της παραγράφου 12 του άρθρου 50 του ν. 4002/2011 και λειτουργεί νόμιμα στην Ελλάδα.

Στόχοι και προοπτικές

Η τρέχουσα οικονομική συγκυρία αποτελεί αναμφισβήτητο σημαντικό παράγοντα ανασχεσης της οικονομικής και παραγωγικής διαδικασίας. Το γεγονός αυτό όμως δεν εμποδίζει δυναμικές και καινοτόμες επιχειρήσεις να αναζητούν νέους δρόμους δραστηριοποίησης και ανάπτυξης. Στο πλαίσιο αυτό η Centric ως σύγχρονος επιχειρηματικός φορέας παρακολουθεί τις εξελίξεις επιδιώκοντας να εντοπίσει τις κατάλληλες ευκαιρίες.

Ο Ροδόλφος Οντόνι, Διευθύνων Σύμβουλος της Centric δήλωσε:

"Θεωρούμε το δυναμικό μας ξεκίνημα ως ισχυρή παρακαταθήκη μιας κερδοφόρας χρήσης. Οι προκλήσεις είναι πολλές όμως οι δυνατότητες ανάπτυξης είναι ορατές. Συνεχίζουμε με αισιοδοξία προσβλέποντας και σε άλλα τρίμηνα όπως αυτό. Πάγιος στόχος μας είναι η περεταίρω βελτίωση των επιδόσεων μας και η μεγέθυνση του χαρτοφυλακίου των συμμετοχών και των δραστηριοτήτων μας."

Στοιχεία Πρώτου Τριμήνου:

Ενοποιημένα Οικονομικά Αποτελέσματα Α' Τριμήνου 2013			
<i>Ποσά σε χιλ. €</i>	Αποτελέσματα Α' Τριμήνου 2013	Αποτελέσματα Α' Τριμήνου 2012	Δ% 2013 vs 2012
Πωλήσεις	151.751	137.748	10,2
Μικτό Κέρδος	3.002	2.681	11,9
(%)	2,0%	1,9%	
EBITDA	1.499	1.530	-2,0
(%)	1,0%	1,1%	
EBIT	1.431	1.448	-1,1
(%)	0,9%	1,1%	
EAT	1.224	1.165	5,0
(%)	0,8%	0,8%	
EATAM	1.020	1.044	-2,4
(%)	0,7%	0,8%	